%ﬂﬁﬁ%mﬁﬁ R2 - 277:‘3‘ SF24E10A 208

(BB : £ F024E108 13H ~4F124E10A19H) AR PERR RS

B
BT, AR 2 Rt - 28 7 IRt 0% G 2N CHE R B M THBL Ta,
VU E oo BEATEN T, BB TIX115~AL (RIREFIL) fEI12dH o TIELLBER 1, BF R TIX145~
AV (RTREVIS~ANVEER) FHETITHo TIELBERIL TN,
REARIL, BEREIZ25~26CH. LEBRFERIZ24~26CH T, NEEW A | THBL TN,
ERIBCR OB EE/KIRIL, 135 (BIBIFH) 1326, 1°C. 125 (F%H) 1325. 9°C. 105 (EFIHHh) 1%
25. 8 CThH-oT-,

M

PN (AR 28I80) © EFIREDOMNE 28T, BERE~1ET P D P0KET, B - MESIx
ATl , RBIREDON Y, TAEEK~S0ET <0, 9 (1 A 1EH-D18ke) . ~NAV240. 8
rrDABT,

INVAR(ZEHE) © TEBOZEENT, FENI8ETALALTL0. 28 ([F15ke) . ¥/ HO. 1R DAKET,

VA = aikE (REE69-IE8) © EFRER (- INEE) © RERISKSBIT L, TEBRADORE
Bk, FHE~18E DY F0. 3bv (Fl16ke) . EZ0. 2b DB, EE~19E D V40, 4b (F23ke) .
vV #0. 2h ([F13kg) . SaVLTHOKEGT, RIBFEZDORMEIRIL, TEFEKR~23E5 V41, 9h
(M84kg) . E>#0. 6b (F122kg) . IV LT HhDKEGT, IR RESVIT, WEOFRH~TEL VA3, 1k
(M443kg) . BV #1. Obv, Fa70. 1bDOKET, FEHOFE~AENYA8. 8h/ ([F2, 198kg) , BV ¥
1. O, DKEHT, AAL~13E Y418, 5h ([, 422kg) . B &1, 1N DA, EE~16EVF
44. 7+ (F12, 794ke) , B> 48, 8b, IaUb kBT, TEO =B K ~13%E V415, Ob (F
1, 154kg) \ B #1. 2br DARET , REESIT, HEOEE~3EL YA 4. Or (F1, 353kg) . BV ¥
0. 1IN DOKET, IR~ aEmikix kBT 2L,

AT (RAER) - BREBIREE (F /T LK) 13K\ F 2L,

VIR (TR . HEBOVIRRIL, REOREEA~1THO. 1h (1B 18Y 720 15ke) DKBIT, HE
DFF~15#1. 2b> (F82kg) DB, S ~T7#0. 7h> (F1102kg) DAKBIS, FEE D HEFH ~54
3. 1’/ ([F624ke) DKEBT,

UATEEME . HEBOVATEXMERIL, FREA37E14. 7r (1 H 184 720402ke) DK, BB~
4£0. 8h - ([E1189kg) DAKEHT,

ANVAHM - BN (P NERR « THETEK) DAV AL ISR BT 2L,

REIEEWE : EHETERE(SHEHSE) OMIEERITI65. 61, ARERTIZ, 7V (FUK) 104, 7V (APuk)
962, =73, 9hv . YN HHB. TRy, =A TS0, 3k, YIVALTL0. Th, TAT V40, 4br, TUNFHR
1. 6b A~RHEL. SPARDKEGT, L EBEREK (2HE) ORIBERIZ26. 2, RERITIX, ~7TY
1. 7h0 B23HO. 7Thy UV ALT 0. b AP H6. Obr, U T4, Ob  ~F A2, 2 AMDA BT,

R E X 5 B AL O PR EX BB ORIBERIT268£267. TR (1B 15472010, 3h), AREDITIX.
<A TV2, 3h, FEFH30. 1h, =7 V1. 5hy, B 38E4. 1k, =AU 3100, Oy, UV ALT 97, 4
ko AEIFATL26. ObAMD KBTS,

T
L
B, BIBIRH, EFIRMELICIELHERE] THERBLED,
REARIL, TEBRRBIIEEN | THEBLED, (PHE: HEBREE24CERY)

[ R1EH#R]

=ER(10H10H~10HA16H) TiX, HVMET357. 9b (AT 260. Oh/, Y5964, Ohy, $33H14. 0
Fo  AFF6. Ab, FAF 4. ORy, =T 22, 8huAth) DAEET,

BIFR(10H8H~10H14H) TiX, XM T600. 2h (=7 T256. 9hv | PH205. 6k, <AL TV
124. 1h, 2. 9huAl) DABHT, BABTO. 28 (IVA0. 2h FAFDTH, I AFTTDT0) O
KBF, 7Sy FRETUTR2. 5h DOXKEHT,

FrRILUR (1I0B2E~10H8H) TiX, XMW TL78. 4by (I 3H122, 4y, =755, 3hv, ArTY0. 7hY)
DT, HARTS. 28 (F/F5. TR, AVF2. 4y, BV FHO. 1) DABIF, /<y FHTIF210. 1k
DKBT,



i 1 & T< T LS TP A
R o P L3y I e 134° 3 135° lEhas - I
£ 2 x m K &
N N v (1I0A13H~10H19H)
/ﬁ IR el kIR
HE I H R No. 58 10./18~19 ”e z |l | ®
WEFR—bv xR Z— : # | ® | B
TS - 25 =lE| g
7 23
0.7 |03 it
= ot 25.6
o 26 = | & =
L °
24 33
iy a 1.0 | 0.1 2
. ] = = 25.7 1%
g =3
' 25 12106 56| ™
. = =] 7k
25 12 0.1 53
26 i | & |29 ;g
0.5 | 0.5 B
24 - = 249 |
26 041 sas | =
_ =] U.@
Jo1fo03 =2
24.0
B’ | & 5
122
i q;f ?; 25.9
1= = = %
o 0% MY ELL 31 01|12 ,..|10%
#® R e HE R BE R = | B e
A - S FIE | | | !
25 45 65 01| o B2
SR oD B = Bk 15 26.1 | _
L 1 | - S




BEBRIRES ENED 20205104 13H ~ 20205108198
. o~ b W ) BER (L) LKIGEH(TR) 1B1& p2X i 5 #&
(X F) 10/13 | 10/14 | 10/15| 10/16 | 10/17 | 10/18 | 10/19 | Bt BES (B%0) |[(mik, BER)
A 348 R — — — — — — - — -
G 0& 0
H N i 8 I=Falt 00| — — — — — — 00 +v M EES ARSI roNY Y
E47ED) (E F) 1 1€ ¥0| 548 ~ 548
VA E4ER] =g — — — — — — — — — TN EY (e — b
(hOFEsR) 08 0 ~
¥ N 348 g 0.0 0.2 0.3 o1 — 0.0 0.3 0.9 by 18T vy Ly oy — v
G& ) 2 8 12 10 5 13 50 & ¥0| 546 ~ 661 ||nhvt 0.8 bv
LA | SHE g 0.0 0.1 0.1 0o — 0.0 0.0 0.2 tv 15 vy 0.1 by
(F 1&) 4 3 2 2 4 3 18 & 0 2417y —
hvFt B 1 SHE — — — — — — — - - ] - b
G 08 *0 ERD) —
hvFt L= g — — — — — — — — b — ] - b
(htEsR) 08 *0 ERD) —
huA BB g 01l — — 0of — 0.1 0.1 0.3 tv 16 ] 0.2 bty
(F 1&) 5 2 5 2 4 18 & 0 ERD) —
huA BB SHE 0.1 0.0 0o — — 0.1 0.2 0.4 tv 23(hvAFy  Evs 02 bty
(tk &) 4 9 2 1 3 19 € ¥0o| 273 ~ 585 337 0.0 tv
huA B8 BHE — 0.3 0.0 08 — — 0.8 19 by 84(hvATFty |ev4 0.6 bv
G& K) 7 4 5 7 23 & 0| 216 ~ 673 337 0.0 kv
HhuA £ g 04 o1 — 10| — 0.6 1.0 3.1 by 443 ] 1.0 by
GREMm) (R &) 1 1 1 1 1 2 71 & *n Enb) 0.1 kv
huA £ 8 g 0.7 23 — 10| — 48[ — 8.8 bv 2,198 ] 19 by
(REMm) (F %) 1 1 1 1 4 £ 0 ERD) — b
VA £ A L 26 46 29 a1 - 0.2 41 185ty 1,422|hVAF  ||E'V4 1.1 by
GREM) 2 3 1 2 2 3 13 € ¥0| 287 ~ 1090|337 — b
hvt =8 g 1.1 6.3 16| 105 — 11.1] 141 447+ 2,794 s 88 v
GREM) (k&) 1 2 1 4 4 4 16 £ 0 ERD) 0.0 by
hvA =8 BHE 1.3 29 0.0 37 — — 71| 150 by 1,154|hVAF  ||E'V4 12 by
GREM) (& K) 2 3 1 4 3 13 € ¥0o| 102 ~ 670 |337 —
hvA =8 AR — — — o1 — 2.0 1.9 40 by 1,353 [z 0.1 kv
(K& ) (k &) 1 1 1 3 € %0 Emb] — b
hvA =8 AR — — — — — — — — b - E'v4 — b
(K& ) (& K) 08 %0 Embj — b
Evs L= BHE 0.0 0.1 o1 — - 0.0 0.0 0.2 tv 13 hyt 04 v
(k&) 4 9 2 1 3 19 € A 337 0.0 by
Evs L= R — 0.2 0.1 o1 — — 0.2 0.6 tv 22 hyt 19 by
& K) 7 4 5 7 23 & %0 Emb] 0.0 tv
337 B i g — — — — — — — — - hyt - b
(B @) 08 0 [ -
E=Ly) B i R — — — — — — — — b - hyt -t
(hn%E%R) 0% *n ] — b
E=ly) B i g — — — — — — — — b - hy# 0.3ty
(£ 1&) £ *n [z 0.2ty
E=ly) BB SR — 0of — — — — 0.0 0.0 tv 0 hyA 0.4 tv
(k&) 9 3 12 € 0 t'v4 0.2 by
E=Ly) L AR — — — — — — 0.0 00 tv 0 hy# 19 bv
G& K) 7 71E 0 t'v4 0.6 bv
ASH BB AR — — — — — — — — -
(F/miT) 08 0 ~
ASH BB AR — — — — — — — — -
GF K) 08 *n ~

Fh 2~




REEEIAEEZ (20 2) R 20204108130 ~ 2020410819H
78 sk - ) REE (L) EKBEHR(TE) 1H1E faf " &
(X ) 10/13 | 10/14 | 10715 [ 10716 | 10717 | 10/18 | 10719 | BEt REE (A%0)  |[(&dk, BEH)
2352 | Sy FiE 7 x5 00| 0.1 00| 00| - — 0.0 0.1 by 15
3 5 1 4 4 17 # *0| 393 ~ 925
2352 | Sy FiE ZEFAT 02| 02 o2 02 -— — 0.4 12 by 82
2 2 3 4 4 15 # %0 715 ~ 803
2352 | Sy FiE E 07| -— — — — — — 0.7 bv 102
7 7 % *n| 700
L3R | Sy FE g — — 31 - — — — 3.1 b 624
(%A 5 5 ## 0| 471
A5 | FER BB 33| 47| o8| 25 25 -— 09| 147+ 402
(F #) 5 8 3 7 5 9 37 & #0
A5 | FER BaIE — 03] — 03] — 02| -— 0.8 bv 189
(E &) 1 1 2 4% 0| 59 ~ 75
RILA B & =yl — - - - — — — — -
17 (hnsESER) 0% 0 ~
AILA B & EHE — — — — — — — — -
A4h G& XK) 0E *n
AL A ®'r & EEHR — — — — — — — — b —
17 (B @) 0E 0
BEYD[ E 8 BHE gaehya| Fng | YE | ANF | AT | bk | BV REE 0 [1&4Y
TR (B @) — — — — — — — - X —
EEH X B e 7 A8 | 7Y | YNEE | 490 | A | hESF =1 £5HB% | TDM & L 10 K
x| TER 3 K& 0.1 05/ 39| 67[ 03] 07 — 656 by | 6 AR 53.4 by AV 08k 96 &
EEH X B % % 7 8| 7Y | YNEE | 490 | A | hESF =X £ A% |20t 5 L - N
B X | TER 2 REL — — 1.7 07| — 03| — 262ty | 6 HE 235 by [rpfk — X
FEE kR EXSY WUTY R TV | YNER | 49 | A | haYF 26 # |14y | T Ot 5
x| FE=E8 i 2.3 30.1 15[ 41| 1000| 97.4| 260[ 267.7 +v 10.3bY 6.2 bv

l—1: %L,

r0.0by ] : 20kl £ 50kg R .

rony:1H1E€/RES0kgll £05kgR i




